





marrone acacia

Gres Porcellanato
Homogeneous porcelain tile
Gres cérame

Feinsteinzeug

Gres Porcelanico
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Gres Porcellanato

-
Homogeneous porcelain tile
nero wenge
Feinsteinzeug
Gres Porcelanico

®apcopoBbIfi KEpamorpaHuT

33,3X33,3 mos-re

)Gl







i legni

50x50 (1958”x1958”) « 20x50 (77/8”x1958”) + 10x50 (4”°x19528”) « 16,5x40 (6'/2”x15%4”) + 16,5x16,5 (6'/2”x61/2”)

bianco betulla
50x50 (1958"x1958") - 715071

bianco betulla mos re
33,3x33,3 (13"x13") - 715241

giallo faggio
B50x50 (19%8"x19%8") - 715067

giallo faggio mos re
33,3x33,3 (13"x13") - 715237

bianco betulla c.ss:-

bianco betulla
20x50 (778"x19%8") - 715034

bianco betulla
10x50 (4"x19%8") - 715047

bianco betulla
16,5x40 (6'/2"x15%4") - 715065

giallo faggio cuass:-

giallo faggio
20x50 (778"x19%8") - 715030

giallo faggio
10x50 (4"x19%8") - 715043

giallo faggio
16,5x40 (62"x15%4") - 715061




Gres porcellanato * Homogeneous porcelain tile * gres cérame - feinsteinzeug * gres porcelanico * nap¢opoBblii KepamMorpaH1T

beige rovere
50x50 (19%8"x19%8") - 715066

beige rovere mos re
33,3x33,3 (13"x13") - 715236

rosso iroko
B50x50 (19%8"x19%8") - 715068

rosso iroko mos re
33,3x33,3 (13"x13") - 715238

beige rovere cuass::.

beige rovere
20x50 (778"x19%8") - 715029

beige rovere
10x50 (4"x19%8") - 715042

beige rovere
16,5x40 (61/2"x15%4") - 715060

rosso iroko cuss:

rosso iroko
20x50 (778"x19%8") - 715031

rosso iroko
10x50 (4"x195/8") - 715044

rosso iroko
16,5x40 (612"x15%4") - 715062




- -
I Ie n Gres porcellanato
Homogeneous porcelain tile * gres cérame + feinsteinzeug * gres porcelanico * nap¢opoBbii KepamMorpaH1T l.Jl.

50x50 (19%8”x195/8”) « 20x50 (77/8”x195/8”) « 10x50 (4”x1958”) « 16,5x40 (6'/2x15%4”) » 16,5x16,5 (6'/2"x6/2”)

marrone acacia
50x50 (19%8"x19%8") - 715070

marrone acacia mos re
33,3x33,3 (13"x13") - 715240

nero wengé
B50x50 (19%8"x1958") - 715069

nero wengeé mos re
33,3x33,3 (13"x13") - 715239

marrone acacia cusse-

marrone acacia
20x50 (778"x1958") - 715033

marrone acacia
10x50 (4"x19%8") - 715046

marrone acacia
16,5x40 (6'/2"x15%4") - 715064

Nero Wenge cuass:s

nero wenge
20x50 (7778"x19%8") - 715032

nero wenge
10x50 (4"x19%8") - 715045

nero wenge
16,5x40 (6'/2"x15%4") - 715063




Esempi di posa
Laying suggestions * Exemple de pose * Verlegungen ¢ Tips * lpumepbl yknagku
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20x50 (775"x1952") 66,67%
10x50 (4'x1952") 33,33%

16,5x40 (6'/2°x15%4") 45,20%
20x50 (778"x195/2") 54,80%

16,5x40 (61/2"x15%4") 62,27%
10x50 (4'x195/8") 37,73%

20x50 (775"x1952") 43,01%
16,5x40 (6'/2'x15%4") 35,49%
10x50 (4°x195”) 21,50%

Elementi di corredo * Trims * Accessoires * Ausstattungselemente * Elementos de equipo * CoyeTalolmecs afieMeHTbl

BS 8x40 (3'/8"x15%4")

bianco betulla 715084
beige rovere 715079
L 1 giallo faggio 715080
h rosso iroko 715081
marrone acacia 715083
nero wengé 715082

*SG EST 3x16,5 (11/8"x6'/2")

—— bianco betulla 715333
beige rovere 715328
giallo faggio 715329
rosso iroko 715330
marrone acacia 715332

nero wengé 715331
PZ/BOX 6

TOR 4x40 (11/4"x15%4”)

bianco betulla 715345

beige rovere 715340
giallo faggio 715341
rosso iroko 715342

marrone acacia 715344
nero wengé 715343

PZ/BOX 6

*AE 3x3 (11/8"x11/8")

& bianco betulla 715339
beige rovere 715334
giallo faggio 715335
rosso iroko 715336
marrone acacia 715338
nero wengé 715337
PZ/BOX 4

TOR ANG COMP/2 - 4x40 (11/2"x15%4")

bianco betulla 715351
beige rovere 715346
giallo faggio 715347
rosso iroko 715348
marrone acacia 715350
nero wengé 715349

PZ/BOX 2

GRIGLIA POSA TOR 38762

>

PZ/BOX 30

Indicazioni per il montaggio (gradino o piano lavoro).
Assembly instructions (step or worktable).

Conseils pour la pose (marche ou plan de travail).
Anleitungen fur die Montage (Stufe oder Arbeitsflachen).
Indicaciones para el montaje (escalén o plan trabajo) .
YKazaHus no MOHTaXxy (CTyNeHb Unn CTONEeLWHNLa).




DapdopoBbI KEpamMorpaHUT

GRES PORCELLANATO * HOMOGENEOUS PORCELAIN TILE +* GRES CERAME * FEINSTEINZEUG * GRES PORCELANICO

Caratteristiche di qualita secondo i tests di controllo previsti dalle norrme EN 14411 appendice G gruppo Bla GL
Quiality characteristics according to the inspection tests envisaged by standard EN 14411 appendix G group Bla GL « Caractéristiques de qualité selon
les tests de controle prévus par les normes EN 14411 appendice G groupe Bla GL + Qualitatseigenschaften gema den Kontrollitests der Nomen
EN 14411, Anhang G Gruppe Bla GL + Caracterlsticas de calidad segun los ensayos previstos por las normas EN 14411 apéndice G grupo Bla GL
XapaKTepuCTUKK Ka4ecTBa COrnacHO KOHTPOSIbHLIM UCTbITaHUSAM, NPesycMOoTpeHHbIM HopMamu EN 14411, npunoxenue G, rpynna Bla GL

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO
PRODUCT CHARACTERISTIC
CARACTERISTIQUES DU PRODUIT
GUTEANFORDERUNGEN
CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO
XAPAKTEPUCTUKWN NSOENNA

Prescrizione * Standard requirements * Prescriptions

Anforderungen « Prescripcion « Tpe6osaHue

Area S del prodotto (cm?2) * Product area S (cm2)
Aire S du produit (cm?2) « Oberflache des Produktes (cm?2)
Area S del producto (cm?2) « Mnowagab S n3genus (cm2)

190< S <410 S>410

Test secondo
According to standard
Essais selon norme
Tests nach
Test seguin las normas
VcnbiTaHue cornacHo

Lunghezza e larghezza (deviazione ammissibile dalla dimensione di fabbricazione)
Length and width (admitted tolerance from factory size)

Longueur et largeur (tolérance admissible de la dimension de fabrication)

Lange und Breite (zulassige Abweichung von den Fabrikationsabmessungen)
Longitud y anchura (desviacion admisible respecto al tamano de fabricacion)
[lnvHa v WrpnHa (A0NYCTUMOE OTKMIOHEHNE OT NPOU3BOACTBEHHbIX Pa3MepoB)

+0,6%

ISO 10545-2

Lunghezza e larghezza (deviazione ammissibile dalla media di 10 campioni)

Length and width (admitted tolerance from average size of 10 samples)

Longueur et largeur (tolérance admissible sur les dimensions moyennes de 10 échantillons)
Lange und Breite (zulassige Abweichung vom Mittelwert von 10 Mustern)

Longitud y anchura (desviacién admisible en una media de 10 muestras)

[nvHa v WrprHa (BONycTUMOe OTKIIOHEHMEe OT CpefHUX 3HadeHuid 10 obpasLos)

+0,5%

ISO 10545-2

Spessore
Thickness * Epaisseur * Frostbestandigkeit « Dicke + Espesor * TonwmHa

+5%

ISO 10545-2

Rettilinearita degli spigoli
Straightness of edges * Rectitude des bords + Geradlinigkeit der Kanten
Rectitud de las aristas * MpAMONMHENHOCTb KPOMOK

+0,5%

ISO 10545-2

Ortogonalita in %
Orthogonality in % « Orthogonalité en % + Rechtwinkeligkeit in % + Ortogonalidad en %
MpAmoyronbHOCTb %

+0,6%

ISO 10545-2

Planarita
Flatness « Planéité « Ebenflachigkeit + Planitud en % « MnockocTHOCTb %

+0,5%

ISO 10545-2

Quialita della superficie
Surface quality « Qualité de la surface « Oberflachenqualitat
Calidad de la superficie de acabado * KayecTBo NnoBepxHOCTH

95% delle piastrelle esenti da difetti visibili
95% of tiles with no visual defects
95% de carreaux sans défauts visibles
95% der Fliesen frei von sichtbaren Defekten

95% de las baldosas exentas de defectos manifiestos

95% NAUTKK He MeeT BUANMbIX AedheKToB

ISO 10545-2

Massa d'acqua assorbita in %
% Water absorption * Masse d'eau absorbée en % « Wasseraufnahme in %
Masa de agua absorbida en % + MornoweHHas macca Boabl %

<0,5%

ISO 10545-3

Forza di rottura in N/mm2
Rupture force in N/mm?2 « Force de rupture en N/mm?2 « Bruchkraft in N/mm2
Fuerza de rotura en N/mm2 - Paspywatolee ycunue B H/mm2

> 1300

ISO 10545-4

Resistenza alla flessione in N/mm?2

Bending strength N/mm?2 « Résistance a la flexion N/mm?2
Biegefestigkeit in N/mm2 « Resistencia a la flexion en N/mmz2
Mpo4HocTb Npu narnbe H/mm2

ISO 10545-4

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed additivi per piscine
Resistance to house and swimmming pool chemicals

Résistance aux produits d'emploi domestiques et additifs pour piscines
Widerstand gegen Haushaltschemikalien, Badewasserzusatze

Resistencia a los productos quimicos de uso doméstico y aditivos para piscinas
CTONKOCTb K ObITOBLIM XMMWHECKUM CPeACTBaM 1 AobaBkam Ans 6acceHoB

GA

ISO 10545-13

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali

Resistance to low concentrations of acids and alkali * Reésistance aux concentrations
basses d'acides et d'alcalins « Widerstandsfahig gegen niedrige Sauren- und
Alkalikonzentrationen * Resistencia a bajas concentraciones de acidos y bases
YCTONUMBOCTb K HU3KOMY COZEPXaHMIO KUCIOT U Lenoven

GLA

ISO 10545-13

Resistenza agli sbalzi termici « Thermal shock resistance

Reésistance aux chocs thermiques

Temperaturwechselbestandigkeit « Resistencia a los chogues térmicos
CTolKOCTb K Nepenagam TemnepaTypbl

Resiste

Resistant + Résiste + Bestanding * Resiste * Ctoiikas

ISO 10545-9

Resistenza al cavillo
Glaze crazing resistance * Résistance au tressaillage + Widerstand gegen Haarri3
Resistencia al cuarteado « CTOMKOCTb K Kpakentopy

Resiste

Resistant « Résiste + Bestanding + Resiste « Ctoiikas

ISO 10545-11

Resistenza alle macchie

Frost resistance + Résistance au gel * Frostbestandigkeit + Resistencia a la helada
Mopo30CTOoKOCTb

Resistance to staining * Résistance aux taches * Fleckenabweisend Cl.5-4 1ISO 10545-14
Resistencia a las manchas + YCTo4YMBOCTb K 06pa3oBaHuio NATeH

Resistenza all'abrasione

Resistance to abrasion * Résistance & I'abrasion * Abriebfest PEI ISO 10545-7
Resistencia a la abrasion « VI3HOCOCTONKOCTb

Resistenza al gelo Resiste

Resistant + Résiste + Bestanding + Resiste * Ctoiikas

ISO 10545-12

Coefficiente d'attrito
Friction coefficient « Coefficient de frottement + Abriebkoeffizient
Coeficiente de friccion « KoatthuumeHT Tpenns

RO

DIN 51130

*SG EST consigliata per uso interno (o per piani di lavoro) « SG EST recommended for indoor use (or for worktops) « SG EST conseillé pour utilisation & lintérieur (ou pour plans de travail) « SG EST wird fur
den Innenbereich empfohlen (oder fiir Kiichentopps) + SG EST recomendado para uso interno (o para encimeras) * SG EST peKoMeHzyeTcs f/1s UCMONb30BaHNs B MOMELYEHNN (LW 4151 CTOMELIHNL)




* Shade and Texture * Technical Information ® ‘

THE LEAST AMOUNT OF SHADE AND TEXTURE VARIATION
ATTAINABLE IN NATURALLY FIRED CLAY PRODUCTS.
Prod Mo 1a
LOowW i e Vi
Einfarbiges
e Mo
L\GZT T0 MOlDERATE SHADE AND TEXTURE VARIATION WITHIN EACH CARTON.
P tt iazi I i
MODERATE | Froduit  egere variation chromatiaue. V2
Produkt mit leichter farbnuance
Producto con una pequeia variacion cromatica
HIGH SHADE AND TEXTURE VARIATION WITHIN EACH CARTON |
. Prodotto con marcata variazione cromatica
| HIGH Produit & variation chromatique accentuée V3
Produkt mit ausgepracgter farbnuance
. Producto con evidente variacién cromatica
VERY HIGHSHADE AND TEXTURE VARIATION WITHIN EACHCARTON.
| 1] | Prodotto con forte variazione cromatica
RANDOM Produit & forte variation chromatique V4
Produkt mit starker farbnuance
.. Producto con fuerte variacién cromatica
Scatole Pallets
Boxes Boites Kartons Caja Pallets Palette Paletts Paletas
Pz Mg Kg Box Mg Kg
5050 4 1 21 36 36 776
20x50 s 0,80 17.36 57 45,6 905,36
10x50 12 0,60 13,02 72 43,2 957,44
16,5%x40 12 0,80 16,8 72 57,6 1229,6
333333 11 1,22 21,472 54 65,88 1179,488
8x40 BS 24 16,56

C€

FLORIM CERAMICHE S.p.A.
Via Canaletto, 24 - 41042 Fiorano Modenese (MO) - Italia

EN 14411

Per informazioni relative ai dati tecnici su marcatura CE vedere
il sito www.cerim.it « Pleaese refer to our web site www.cerim.it
for technical information related to CE labeling « Pour tout
renseignement sur l'avis techniquede la marque CE veuillez
consulter le site www.cerim.it « Informationen bezueglich
technischer Daten zur Beschriftung CE entnehmen Sie unserer
Website www.cerim.it « Por informaciones sobre datos tecnicos
sobre marca CE mirar al sito www.cerim.it + CBeaeHus, Kacatowmecs
TEXHUYEeCKNX AaHHbiXx mMapkuposku CE, cm. Ha canTe www.cerim.it

Ekgﬂ'llijqu A UNI EN 150 9001: 2000
Certificato nr. 50 100 1271
Certificazione obbligatoria per I'esportazione in Cina
Certification mandatory for export to China
Certification obligatoire pour 'exportation en Chine
Fur den Export nach China obligatorische Zertifizierung
Certificacion obligatoria para la exportacion a China
O6nzaTensHan cepTudmkauma AnA akcnopta B Kutan
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Le tonalita dei colori sono indicative * The colour shades are indicative * Les nuances des couleurs sont indicatives
die farbtone sind annahernd + las tonalidades de los colores son lindicativas « TOHA LIBETOB ABNAOTCA NPUBNN3UTENbHLIMA









